
Сучасні технології фінансового менеджменту 

 

 Заплановані результати навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування глибоких знань 

закономірностей розвитку сучасної економіки і загальних принципів поведінки 

підприємств в умовах ринку; дати магістрам теоретичні знання в галузі 

управління фінансами, навчити студентів теоріям і практичним методам і 

принципам ведення фінансово-господарської діяльності підприємства в умовах 

ринкової економіки, ознайомити з сучасними фінансовими інструментами, 

використовуваними в національній і світовій практиці, сформувати логіку 

прийняття управлінських рішень в  сфері фінансової діяльності, відповідних 

загальної стратегії розвитку підприємства. 

Основні завдання навчальної дисципліни: придбання системного 

уявлення про фінанси підприємств, методи та інструменти їх регулювання; 

отримання системного управління про фінансовий менеджмент як галузі 

економічної науки і її проблеми; вивчення методів і прийомів фінансового 

регулювання діяльності підприємства; придбання навичок обґрунтування 

управлінських рішень по окремих (типовим) фінансовим завданням. 

Компетентності: 

інтегральна:  

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності 

або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

загальні (ЗК): 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК4. Вміння 

виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

спеціальні (фахові) (СК): 

СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК9. Здатність розробляти технічні завдання для проектування 

інформаційних систем у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

Програмні результати навчання: 

ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з 

урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів. 

  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Сутність і технологія фінансового менеджменту. 

Тема 2. Технологічні основи управління фінансами компанії. 

Тема 3. Місце і роль ефективного менеджменту в діяльності організації.  

Тема 4. Організаційні основи фінансового менеджменту на підприємстві. 



Тема 5. Сучасні технології фінансового управління як запорука 

підвищення ефективності управління фінансами на підприємствах. 

Тема 6. Технології управління активами підприємства. Тема 7. Технології 

управління капіталом підприємства. 

Тема 8. Технологія прийняття управлінських рішень в системі 

фінансового менеджменту. 

Тема 9. Організація інформаційних технологій в управлінні фінансово-

кредитною системою. 

Тема 10. Інноваційні технології і фінансовий менеджмент в сучасних 

ринкових умовах господарювання. 

Тема 11. Технологія управління фінансовими ризиками на підприємстві. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год  

Кількість кредитів 4 

Форма семестрового контролю залік 

 


